

**Kategorija:** Čarape

Čarape za celo telo S/M/L veličine

Šifra proizvoda: OBSES01845

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uđite u svet neodoljive senzualnosti sa našim proizvodom, **čarapama za celo telo**, koje su savršeni dodatak za svaku zavodljivu priliku. Ove čarape su stvorene da vama pruže osećaj luksuza, dok u isto vreme naglašavaju svaku liniju vašeg tela. Izrađene od najkvalitetnijeg najlona, čarape se prilagođavaju vašem telu kao druga koža, dajući vam osećaj savršene udobnosti dok se krećete. Njihova crna boja unosi dašak misterioznosti i sofisticiranosti u vaš izgled, što ih čini idealnim izborom za romantične večere, posebne prilike ili jednostavno za dodavanje uzbuđenja u vašu svakodnevicu.

Naše **čarape za celo telo** dostupne su u različitim veličinama, S, M i L, osiguravajući da svaka žena može pronaći savršeni par koji se uklapa u njen oblik tela. Bez obzira na to da li ste u potrazi za nečim za posebnu noć ili želite da se svaki dan osećate posebno, ove čarape će vas inspirisati da izrazite svoju senzualnost. Poznat brend Obsessive ponosi se svojom posvećenošću kvalitetu i pažnjom prema detaljima, što se ogleda u ovim čarapama koje predstavljaju savršeni spoj stila i udobnosti.

Zamislite se kako se krećete s lakoćom dok nosite **čarape za celo telo**, koje težinom od samo 0.08 Kg ne opterećuju vašu figuru, već omogućavaju punu slobodu pokreta. Ove čarape ne samo da izgledaju fantastično, već vam pružaju i osećaj samopouzdanja. Kada se oblačite za posebnu priliku, znajte da sa ovim proizvodom ne možete pogrešiti. Unesite dašak erotike i zavodljivosti u vašu garderobu i budite spremni da privučete poglede.

Naručivanje je jednostavno! Naša online prodavnica nudi vam diskretnu kupovinu, omogućavajući vam da istražite raznovrsne artikle iz sexy shop industrije na jednom mestu. Pružamo brzu i diskretnu dostavu na vašu adresu, što znači da možete da uživajte u svom novom omiljenom komadu intimne garderobe bez brige o anonimnosti. Ne propustite priliku da obogatite svoju kolekciju sa **čarapama za celo telo**, koje će postati vaš saveznik u kreiranju nezaboravnih

trenutaka.

Naša misija je da vam pružimo proizvode koji naglašavaju vašu jedinstvenu lepotu i senzualnost, a **čarape za celo telo** su izuzetno važan deo te priče. Ne čekajte više! Otkrijte još današnje ponude i izaberite kvalitet, stil i draž koje donose naši proizvodi. Uživajte u svakom trenutku s našom robom, jer je vaše zadovoljstvo naš prioritet. Naručite odmah i uverite se kako se može promeniti vaša večer. U vašim rukama je snaga da se osećate slobodno, zavodljivo i potpuno samopouzđano. Ne propustite ovu priliku da krenete u avanturu koja će vas odvesti u novu dimenziju senzualnosti.

Deklaracija

Model:	Čarape za celo telo S/M/L veličine OBSES01845
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	5901688236284
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,08 KG
---------------	---------